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A Nanotec Expo 2006 – Exposição Internacional de A Nanotec Expo 2006 – Exposição Internacional de 
Projetos, Produtos e Materiais Nanotecnológicos – foi Projetos, Produtos e Materiais Nanotecnológicos – foi 
realizada de 6 a 8 de Novembro de 2006, no ITM Expo, em São realizada de 6 a 8 de Novembro de 2006, no ITM Expo, em São 
Paulo.Paulo.

Na segunda edição, participaram como expositores 35 Na segunda edição, participaram como expositores 35 
Empresas e Instituições Científicas nacionais. Empresas e Instituições Científicas nacionais. 

Estiveram presentes, ao longo dos 3 dias do evento, Estiveram presentes, ao longo dos 3 dias do evento, 
4.232 visitantes do Brasil e do exterior.4.232 visitantes do Brasil e do exterior.

A Tabulação da Pesquisa, apresentada a seguir, A Tabulação da Pesquisa, apresentada a seguir, 
reflete a opinião expressa pelos expositores, através dos 18 reflete a opinião expressa pelos expositores, através dos 18 
questionários devolvidos. questionários devolvidos. 
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- ABIQUIM - Associação Brasileira da Indústria Química
- ABIPLAST - Associação Brasileira da Indústria de 
  Plásticos
- ABINEE - Associação Brasileira da Indústria Elétrica e   
  Eletrônica 
- ABNT - Associação Brasileira de Normas Técnicas
- AUDI Brasil
- CENTRO ARGENTINO DE NANOTECNOLOGIA 
- ELECTROCELL - Células a Combustível
- EMBRAPA - Empresa Brasileira de Pesquisa 
  Agropecuária
- FAPESP - Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado 
  de São Paulo
- FINEP - Financiadora de Estudos e Projetos 
- INMETRO - Instituto Nacional de Metrologia, 
  Normalização e Qualidade Industrial
- IPEN - Instituto de Pesquisas Energéticas e Nucleares
- IPT - Instituto de Pesquisas Tecnológicas
- MCT - Ministério da Ciência e Tecnologia 
- MM Importadora
- NANOX
- NANUM Nanotecnologia

- ORBYS
- REDES ARGENTINAS DE NANOTECNOLOGIA
- Revista Química
- Revista Têxtil
- SÃO PAULO ALPARGATAS S.A
- SENAI Nacional - Serviço Nacional de Aprendizagem 
  Industrial 
- Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e   
  Desenvolvimento Econômico
- SINDIPEÇAS - Sindicato Nacional da Indústria de 
  Componentes para Veículos Automotores
- SUZANO Petroquímica
- UFSCAR - Universidade Federal de São Carlos 
- UFMG - Universidade Federal de Minas Gerais
- UFPE - Universidade Federal de Pernambuco
- UFRGS - Universidade Federal do Rio Grande do Sul
- UNICAMP - Universidade Estadual de Campinas 
- UFRJ - Universidade Federal do Rio de Janeiro 
- UNESP - Universidade Estadual Paulista Júlio de  
  Mesquita Filho 
- UNIFESP - Universidade Federal de São Paulo 
- USP - Universidade de São Paulo 

RELAÇÃO DOS EXPOSITORES
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Object 1

2005 2006

NANOTEC EXPO 2006
PESQUISA COM OS EXPOSITORES

EVOLUÇÃO DO NÚMERO DE EXPOSITORES

32
35

2006 2005 



  

CRITÉRIO DA AVALIAÇÃO GERAL

NOTAS DE 1,00 À 1,50 OTIMO
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NOTAS DE 1,51 À 1,99 OTIMO - BOM

NOTAS DE 2,00 À 2,50 BOM
NOTAS DE 2,51 À 2,99 BOM - REGULAR
NOTAS DE 3,00 À 3,50 REGULAR
NOTAS DE 3,51 À 3,99 REGULAR - RUIM
NOTAS DE 4,00 À 4,50 RUIM
NOTAS DE 4,51 À 5,00 PÉSSIMO

BOM REGULAROTIMO RUIM PESSIMO

2 31 4 5



  

AVALIAÇÃO GERAL
ADEQUAÇÃO DO LOCAL – ITM EXPO 2,65 BOM - REGULAR

ACESSO AO ITM 3,24 REGULAR

ESTACIONAMENTO 2,62 BOM - REGULAR

ESTRUTURA DA EXPOSIÇÃO 2,18 BOM

COMUNICAÇÃO & DIVULGAÇÃO 2,71 BOM - REGULAR

SINALIZAÇÃO INTERNA 2,63 BOM - REGULAR

A NANOTEC EXPO NO GERAL 2,38 BOM

PROJETOS APRESENTADOS 1,92 ÓTIMO - BOM

HORÁRIO DA FEIRA 2,24 BOM

CATÁLOGO DA FEIRA 1,87 ÓTIMO - BOM

ATENDIMENTO PRÉ EVENTO 1,88 ÓTIMO - BOM

ORGANIZAÇÃO GERAL 2,25 BOM
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56%

13%

31%

O EVENTO ATENDEU ÀS SUAS EXPECTATIVAS ?

SIM

EM PARTE

NÃO
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47%

24%29%

ALTO NÍVEL E COM
PODER DE DECISÃO

QUALIDADE DOS VISITANTES

NIVEL MÉDIO COM INFLUÊNCIA DE 
DECISÃO

NIVEL TÉCNICO 
SEM PODER DE DECISÃO
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  Object 4

REALIZOU CONTATOS QUALIFICADOS DE NEGÓCIOS
DURANTE A FEIRA ?

81%

19%

SIM

NÃO
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Object 5

PRETENDE PARTICIPAR DA NANOTEC EXPO 2007 ?

SIM

TALVEZ

NÃO

0%

35%
65%
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Object 6

2005 2006

EVOLUÇÃO DO NÚMERO DE VISITANTES

3.131
4.232

2006 2005 

NANOTEC EXPO 2006
PESQUISA COM OS VISITANTES



  

NANOTEC EXPO 2006
PESQUISA COM OS VISITANTES

AVALIAÇÃO GERAL

ADEQUAÇÃO DO LOCAL – ITM EXPO 1,85 ÓTIMO - BOM

ACESSO AO ITM 2,22 BOM

ESTACIONAMENTO 2,33 BOM

RECEPÇÃO E ATENDIMENTO 1,54 ÓTIMO - BOM

APRESENTAÇÃO GERAL DA FEIRA 2,02 BOM

COMUNICAÇÃO & DIVULGAÇÃO 2,67 BOM - REGULAR

PROJETOS APRESENTADOS 2,07 BOM

HORÁRIO DA FEIRA 1,78 ÓTIMO - BOM

CATÁLOGO DA FEIRA 2,00 BOM

SITE DA FEIRA 2,09 BOM

ORGANIZAÇÃO GERAL 1,96 ÓTIMO - BOM



  

AVALIAÇÃO DO ITM

ADEQUAÇÃO DO LOCAL – ITM EXPO 2,65 BOM - REGULAR

ACESSO AO ITM 3,24 REGULAR

ESTACIONAMENTO 2,62 BOM - REGULAR

NANOTEC EXPO 2006
PESQUISA COM OS EXPOSITORES X VISITANTES

ADEQUAÇÃO DO LOCAL – ITM EXPO 1,85 ÓTIMO - BOM

ACESSO AO ITM 2,22 BOM

ESTACIONAMENTO 2,33 BOM

EXPOSITORES :

VISITANTES :



  

AVALIAÇÃO GERAL
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EXPOSITORES :

VISITANTES :
COMUNICAÇÃO & DIVULGAÇÃO 2,67 BOM - REGULAR

COMUNICAÇÃO & DIVULGAÇÃO 2,71 BOM - REGULAR

PROJETOS APRESENTADOS 1,92 ÓTIMO - BOM

PROJETOS APRESENTADOS 2,07 BOM

HORÁRIO DA FEIRA 2,24 BOM

CATÁLOGO DA FEIRA 1,87 ÓTIMO - BOM

HORÁRIO DA FEIRA 1,78 ÓTIMO - BOM

CATÁLOGO DA FEIRA 2,00 BOM

ORGANIZAÇÃO GERAL 2,25 BOM

ORGANIZAÇÃO GERAL 1,96 ÓTIMO - BOM
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Object 7

COMO SOUBE DO EVENTO ?

CONVITE SITE

FOLHETO JORNAL
UNIVERSIDADE

ANÚNCIO SEBRAE

32% 30%

12% 12%

10%

2%2%



  
Object 8
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EVOLUÇÃO DAS VISITAS AO SITE DO EVENTO

587

SETEMBRO NOVEMBRO*OUTUBROAGOSTO

2.466

8.067

6.661

*ATÉ 20 / 11 / 2006



  
Object 9

SETEMBRO NOVEMBRO*OUTUBROAGOSTO

587

2.466

8.067

6.661

419
1.877

6.289
4.894

NOVOS

REVISITAS
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PERFIL DAS 17.781 VISITAS AO SITE DO EVENTO

*ATÉ 20 / 11 / 2006
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VISITOU O SITE DO EVENTO ?

Object 10

SIM NÃO

60%

40%
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ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA
BENEFICIARÁ OS SEUS PRODUTOS ?

61%

20% 19% 0%0%

MUITO TALVEZ AINDA É
CEDO PARA

DIZER

QUASE
NADA

NADA



  

NANOTEC EXPO 2005NANOTEC EXPO 2005
PESQUISA COMPARATIVA COM VISITANTESPESQUISA COMPARATIVA COM VISITANTES

MUITO TALVEZ AINDA É CEDO 
PARA DIZER

QUASE
NADA

NADA

53%

61%

20%

27%

19% 19%

1%0% 0% 0%

ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA
BENEFICIARÁ OS SEUS PRODUTOS ?

2006 2005 
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ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA SERÁ FATOR DE 
COMPETITIVIDADE NO SEU SETOR DE NEGÓCIOS ?

SIM NÃO

98%

2%



  

NANOTEC EXPO 2005NANOTEC EXPO 2005
PESQUISA COMPARATIVA COM VISITANTESPESQUISA COMPARATIVA COM VISITANTES

  ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA SERÁ FATOR DE ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA SERÁ FATOR DE 
COMPETITIVIDADE PARA O SEU SETOR DE NEGÓCIOS ?COMPETITIVIDADE PARA O SEU SETOR DE NEGÓCIOS ?

2006 2005 

98% 98%

2% 2%

SIM NÃO
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ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA SERÁ FATOR DE 
COMPETITIVIDADE NO SEU SETOR ?

EM QUANTO TEMPO ?

46%

30%

24%

JÁ
MAIS DE
2 ANOS

MENOS DE
2 ANOS



  

EM QUANTO TEMPO ?

NANOTEC EXPO 2005NANOTEC EXPO 2005
PESQUISA COMPARATIVA COM VISITANTESPESQUISA COMPARATIVA COM VISITANTES

2006 2005 

JÁMAIS DE 2 ANOS MENOS DE 2 ANOS

46% 69%

30% 23% 24%

8%



  SIM EM PARTE NÃO

51%
35%

14%
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A FEIRA ATENDEU ÀS SUAS EXPECTATIVAS ?
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AVALIAÇÃO DA FEIRA

OTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA

63%

16% 16% 4% 0%
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PRETENDE PARTICIPAR DO CONGRESSO EM 2007 ?

54%

30%

14%

SIM NÃOTALVEZ
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PRETENDE VISITAR A NANOTEC EXPO 2007

SIM TALVEZ NÃO

86%

9% 5%
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O Congresso Internacional de Nanotecnologia – 
Nanotec 2006 – foi realizado de 6 e 8 de Novembro de 2006, no 
ITM Expo, em São Paulo.

Nessa segunda edição, o evento reuniu 402 
participantes.

A Tabulação da Pesquisa, apresentada a seguir, 
reflete a opinião expressa pelos participantes, nos 116 
questionários devolvidos. 
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AVALIAÇÃO GERAL
ADEQUAÇÃO DO LOCAL – ITM EXPO 2,21 BOM

ACESSO AO ITM 2,41 BOM

ESTACIONAMENTO 2,27 BOM

RECEPÇÃO E ATENDIMENTO 1,76 OTIMO - BOM

ESTRUTURA DO CONGRESSO 2,07 BOM

APRESENTAÇÃO DO CONGRESSO 2,03 BOM

CONFERENCISTAS 1,68 OTIMO - BOM

COMUNICAÇÃO & DIVULGAÇÃO 2,44 BOM

A NANOTEC EXPO 2006 2,07 BOM

EXPOSITORES E PROJETOS DA FEIRA 2,00 BOM

HORÁRIO DA FEIRA 1,97 ÓTIMO - BOM

CATÁLOGO DA FEIRA 2,04 BOM

ORGANIZAÇÃO GERAL 2,05 BOM
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FOLHETO

NET

COMO FICOU SABENDO DO CONGRESSO ?
CONVITE

EXPOSITORES

ANÚNCIOSJORNAL

SITE

UNIVERSIDADE

E.MAIL

SENAI

SEBRAE

30% 29% 12% 10% 9% 6% 3% 1% 1% 0%
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VISITOU O SITE DO CONGRESSO ?

77%

23%

SIM NÃO
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PRETENDE VISITAR O SITE NO FUTURO ?

79%

19%
2%

SIM TALVEZ NÃO
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SIM EM PARTE NÃO

67%

30%

3%

O CONGRESSO ATENDEU AS SUAS EXPECTATIVAS ?
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QUAL É A SUA AVALIAÇÃO DO PROGRAMA
DO CONGRESSO NANOTE 2006 ?

PROGRAMA DO CONGRESSO 2,03 BOM
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ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA
BENEFICIARÁ OS SEUS PRODUTOS ?

59%

MUITO TALVEZ

19%

AINDA É CEDO 
PARA DIZER

QUASE
NADA

NADA

20%
1% 1%
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ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA SERÁ FATOR DE 
COMPETITIVIDADE NO SEU SETOR DE NEGÓCIOS ?

SIM NÃO

96%

4%



  

NANOTEC EXPO 2006
PESQUISA COMPARATIVA : PARTICIPANTES X VISITANTES

ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA SERÁ FATOR DE 
COMPETITIVIDADE NO SEU SETOR DE NEGÓCIOS ?

SIM NÃO

96%

4%

98%

2%

PARTICIPANTES VISITANTES 
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ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA SERÁ FATOR DE 
COMPETITIVIDADE NO SEU SETOR DE NEGÓCIOS ?

EM QUANTO TEMPO ?

37%

27%
36%

JÁMAIS DE 2 ANOS MENOS DE 2 ANOS



  

NANOTEC EXPO 2006
PESQUISA COMPARATIVA : PARTICIPANTES X VISITANTES

ACREDITA QUE A NANOTECNOLOGIA SERÁ FATOR DE 
COMPETITIVIDADE NO SEU SETOR DE NEGÓCIOS ?

EM QUANTO TEMPO ?

JÁMAIS DE 2 ANOS MENOS DE 2 ANOS

37%

27%
36%

46%

30%
24%

PARTICIPANTES VISITANTES 
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PRETENDE PARTICIPAR DO CONGRESSO 
NANOTEC 2007 ?

76%

23%
1%

SIM TALVEZ NÃO



  

IMAGENS DO EVENTO



  



  



  



  



  



  



  



  



  



  



  



  



  



  



  



  



  

EMPRESAS EXPOSITORAS COM O APOIO DO SEBRAE - SP 



  



  

NANOTEC EXPO 2007
21 a 23 de Novembro – ITM Expo


